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1. KoMmnereHuMm W HWHIAMKATOPbI MX JOCTH)KeHHs, NpoBepsieMble JTaHHBIMU
OLIEHOYHBIMHU MaTepuaIaMu

Llenbro OCBOCHHMS AUCIMIUIMHBI SBISETCA (OPMUPOBAHUE CIEAYIOIINX KOMITCTESHIIHA:

OIIK-1 CriocoGeH mpUMEHATh (pyHIaMEHTAIbHBIC 3HAHUS B 00JIACTH MaTEMAaTHYECKOTO
aHaJIM3a, KOMIUIEKCHOTO M (PYHKIMOHAIBHOTO aHAIN3a, anreOpbl, aHAIUTHYECKOH IeOMeTpuH,
Qg depeHnaIbHON TeOMETPUH M TONOJOTHH, JU(QEepeHINaIbHBIX YPaBHEHUH, ITUCKPETHOU
MaTeMaTUK{ ¥ MaTEeMaTHYEeCKOH JIOTHKH, TEOPUH BEPOSTHOCTEH, MaTeMaTHYeCKOW CTATUCTUKHU U
CIIyuallHBIX ~ MPOIECCOB, YHCICHHBIX METOJOB, TEOPETUYECKOM MEXaHWKH Kak JJis
UCTIONIb30BaHUS B IPO(ECCHOHATBHON AATEIBHOCTH, TaK U JJIs1 KOHCYJIbTHPOBAHHUS.

PesynpraramMu OCBOEHUSI AMCIUIUIMHBI SBIISIOTCS CIEAYIOIINE WHIUKATOPBI JOCTHXKEHUS
KOMIIETEHLIH:

HOIIK 1.1 JleMoHCTpUpyeT HaBBIKH PabOThI ¢ MPO(ECCHOHATBLHON JHUTEPATypOr IO
OCHOBHBIM €CT€CTBEHHOHAYYHBIM U MATEMAaTHYECKUM JUCIUTIIIHHAM

HNOIIK 1.2 /IeMOHCTpUpPYET HABbIKM BBINOJIHEHUS CTAHJAPTHBIX ACHCTBUMN, PEILICHUS
TUTIOBBIX 33724 C YYETOM OCHOBHBIX TIOHATHUU W OOIIMX 3aKOHOMEPHOCTEH, (OPMYITUPYEMBIX B
pamkax 0a30BbIX MATEMATHUECKUX M €CTECTBEHHOHAYUHBIX JUCIUILTUH

NOIIK 1.3 Bmageer ¢yHmaMeHTaIbHBIMA 3HAHUSIMHU, I[IOJIYYCHHBIMH B 00J1acTH
MaTeMaTHYeCKUX U (WUJIM) ECTECTBEHHBIX HAYK

2. OneHo4Hble MaTepHaJibl TCKYLIECT0 KOHTPOJIA U KPUTEPUHA OLNCHUBaAHUA

OEeMEHTHI TCKYLICTO KOHTPOJIS: MHANBUAYAJIbHBIC 3a/IaHN .

Nupusuayaasroe 3aganue Ne 1. (MOIIK-1.1 u MOIIK-1.3)

1. Oupeieisor i IPUBEACHHBIE HUZKE OLMCAL N TOIOJIOIMIO HA MHOKECTBE
X7 BEcin ja, 10 KAKMM aKCHOMAM OTACJMMOCTH OHA Y, 10BJICeTBOpseT?

a) X = N. Orkporreian ofvbsieasiioress ), X v Bee muoxecrsa B X,
comepkanue B cebe muoxectso I, = {k € X;k > n} naas mekoroporo
n.

0) X R. JuzeRdeo : (x—¢e,x+e)U(0,¢), Ve > 0.

) X R JunzeRd.ceo : (x—¢ex+¢], Ve >N0.

r) X R. gz €RPpeo: (z—egz+e)U(l/e,00), Ve > 0.

1) X = {(z,y) € R,y > 0}. Hus (zo,90) € X d.co. cocrour uz
wnoxkecrsa {(xo,yo)}, ecom yp > 0, u ono cocronr uz muoxecrs {(z,y) €
Xi(z—x0)2+ (y—e)? <&}, ecmm yg = 0, ry1e £ > 0.

2. Tas voukn (xg, yp) € R? onpesennm d.c.o.: {(z,9) € R%: |z — x| < e,
y = yob,e >0, upnxy £ you {(z,9) € R% |z —m| < e,y =w}U{(z,y) €
R% = > 1/e, y = 5} npn x9 = yo. Hailru 3ambikanne, BHYTPEHHOCTH 1
PPAHMLLY CJACLYIOLIMX MHOMKECTB:

A={(z,y) eR}-1<z <1, —1<y<1},
B ={(z,y) eR* y+ 1<z},
C={(r,y) €eR% y? <2 <2yl <1/2}U
{(z,y) e R% y? <z, |y| > 1/2}.

3. ]_.[y(:"l.‘b Tﬁ H Tpr TOIOJOIHH Ha R us INYHKTOB bur Jalavun 1 cooTBeTCTBEEHHO.

Ha KaAJJOM W3 CIeIVIONRIX MHOMKECTR
1
A=N, B_{E; W,EN}U{O}, C=(0,1)

PACCMOTPOTE HHAYHHAPOBAHHLIC TOIIOJIOIHH W CPABHHUTL UX MCAH LY coboii.

4. Jloxasars, uto ccin ANB=0=ANB, 1o Fr(AUB) =FrAUFr B.



NuauBuayanbnoe 3aganue Ne 2. (MOIIK-1.1 u UOIIK-1.3)

1. Oupesension iy HPUBEACHHBIE HUXKE OIUCALM TOHOJIOLMIO HA MHOXKCCTBE
X7 Ecau jia, 10 KAKMM aKCHOMAM OTJCJIHMOCTH OHO Y/I0BJIeTBOpPseT?

a) X = R. Bamknyreivn muoxkecrsamn odbssisiores (), R v e maoxkecrsa
Busia (—oo, —a] U K U [a,00), rie K nponsBobHOE KOHETHOE MHOYKECTRO
na >0 moboe.

0) X =R. JuszeR d.co : {z}U(0,¢e), Ve > 0.

B) X =R dumnz €R deo.: [z,z+e)U(z—1,z—1+¢), ecan z
nesoe Yueao, B nporusnom cayvae (¢ — £, % + ), Ve > 0.

r) X =N s n €N d.co. : {n}U{see uncaa, koropuie aeasres na
k'}, rne k€ N - joboe.

1) X = {(z,y) € R, 22+ y* < 1}. Ecan touka (zg,49) omimana or
nyaesoit, To d.c.o. cocrasmsior maowectsa {(z,y) € X; (z — x9)? + (v —
y0)? < €}, Ve > 0, a st navasia koopmnar d.c.o. : {(z,y) € X;2° + 1y <
&yl > Jal}.

2. Jlas rouku (xg,y0) € R? onpepennv d.co. : {(z,y) € Rz =
T, [y — yo| < €},Ve > 0, ccam yo £ 0, n {(w9,0)} U {(z,y) € R%;0 < |z —
xg| < e}, Ve > 0, — B uporusnom cayuae. Haiiru sambikanne, By rpeHiocrs
U IPAHULY CILCAYIOUIMX MHOZKCCTB!

A={(z,y) eR%y=1};  B={(z,y) € R%z = arctgy};
C = {(z,y) € R%y=c"+1}.

3. ny(f"l‘h 7'6 U Tp TOIOJOTMW Ha R wus NYHKTOR oun Ja a4 1 cooTBETCTBEHHO.

Ha kazxom 3 cleayionmy MHoXKecT s
A=N, B=[01, C=(1/32/3)

pPaccMOTpelb HHAYHUHDOBAHHbLIC TOHOJMOIHH H CPABHUTE UX MY coboii.

4. ﬂ()l(klli‘d'l‘b, qHTo J01H J10bo1ro SAMKHYTOIO MHOXKECTBA F C X B ronojsornyeckom

npocrpanerse X n moboro nogmuokecrnsa A C X BBINOJINENIO paBencrso
Int(# U IntA) = Int(F U A).

NuausuayaasHoe 3aganue Ne 3. (MOIIK-1.1 u UOIIK-1.3)

Haiirn Bee rouku nenpepbiBHOCTH (hyHKLM:

f(x) =sinz : RS = R} ; f(z)=tgmr: R, - Rg;
f(z) =2+ 1: Ry = Rs.

£)U (A, ), VA € R, Ve > 0.
£) U (—o0,A),VA € R, Ve > 0.
g) U (0,e),Ve > 0.

e)U (—¢,0),Ve > 0.

R,  deo (z—¢x
eR, .o (z—gzx
R Do (z—¢gx

}
}
P
e Ry Do (z—g 1z

e Ry d.co. {x}, ecan x pannonansio u (z — g,z + €),Ve > 0, ecan

r HPpPalHOHaILHO,

e Ry  d.co. {x}, ecnu x uppammonansno u (x — e,z + €),Ve > 0,

CCJIIH T PalnoOHaJILIO.



NupuBuayansnoe 3aganne Ne 4, (MOTIK-1.1 u UOIIK-1.3)

Haiiru Bee rouku HenpepblBHOCTH by HKLMA:

o R
oRS}
QR,{
'RFE
o R

flx)=2

d.c.o.
d.c.o.
d.c.o.
¢d.c.o.
].c.o.

Lz #£0,
f(:rr)—{f; PP R SR

R o R flx) =[z] : R} - Ry.

(x —e,2],Ve > 0.

{r} U (A, 00),VA € R.
(x—e,2+¢e)U(A,00),VA € R, Ve > 0.
{r} U (0,&),Ve > 0.

{r} U (—€,0),Ve > 0.

NuauBuayanbnoe 3aganue Ne 5. (MOIIK-1.1 u UOIIK-1.3)
Haijirn Bee Touky nenpepnipnoct ynkimii:

f(.'l:) =e": Rlﬂ — Rdi

f(x) =sinz : R} > RY,  f(z) = [2] : R) = R},

e R"  d.co. (z—¢,00),Ve > 0.

e R,  d.co (x—gx+e)U(—00,A),VA € R,Ve > 0.

e RY  ¢co {z}U(—£,0)U(0,¢£),Ve > 0.

e RS d.co (z—¢g,x+e)U(0,8),Ve > 0.

e Ry d.co (x—e,x+e)U(—¢,0),Ve >0.

3. OueHo4Hble MaTepPUAJIBI HTOTOBOI0 KOHTPOJIsSI (MPOMEKYTOUHOM aTTecTalun) u
KPHUTEpPUH OLleHUBAHUS

DK3aMEeHaIlMOHHBII OUJIET COCTOUT U3 TPEX YacTeil.

[TepBast yacTh U BTOpasi 4acTh MPEACTABISAET COOOM TEOPETUYECKHE BOIPOCHI, TPOBEPSIOLIHE
NOIIK 1.1 u UOIIK 1.3. OTBeTHI Ha BOIIPOCHI IEPBOI YAaCTH JTAlOTCS IyTEM BbIOOpA U3
CIIMCKA IPEUI0KECHHBIX.
Tpetrbs yacTh comepkUT mpakTuueckoe 3ananue, nposepstouiee MOIIK 1.2. OtBeTsl Ha
BOIIPOCHI TPETHEN YaCTU NPEAIOJIATa0T PEICHNE 3a1a4 U KPAaTKYI0 MHTEPIIPETALIUIO
MOJIyYEHHBIX PE3YyIbTATOB.

Bormpocs! k 3x3aMeny:

1.

2.

BCACHUC.

basb1 u mpendassbl.

AXCHOMBI CUETHOCTH.

KapI[I/IHaJ]LHOSHa‘-IHBIC HWHBApPUAHTBI TOIMOJIOTHUYCCKUX IIPOCTPAHCTB.



HemnpepsiBHBIE 0TOOpaXKEHUSI.
OTKpBITBIE U 3aMKHYThIE OTOOpa)KEHUSI.
I'omeoMopdu3MBbI.

AKCHOMBI OT/ICITUMOCTH.

TuXoHOBCKHE MPOCTPAHCTBA.
10.
[ToanpocrtpaHcTaa.
11.
[IpousBenenus.
12.
Teopembl AnekcanapoBa, YpbicoHa, Turie-Ypoicona, TuxoHoBa.
13.
KoMnakTHbIe mpocTpaHCTBa U OMEpalliy HaJl KOMIAKTaMU.
14.
CBsi3HBIE TPOCTPAHCTBA.
15.
Tomnonornueckre CBOMCTBA MOBEPXHOCTEH.
16.
Tomnonoruueckue cBoiictBa KantopoBa MHOKeCTBa.

3amaun K 9K3aMeHYy:
3amaua 1.

Haiitu 3ambikanme wmHOkectBa A = (0,2) Ha BelIECTBEHHONW NPAMOM C TOIMOJOTHEH,
onpenessemoit ¢.c.o.: (x — 5x] Ve = 0.

3amaua 2.

1. Haiitu BHyTpeHHOCTh MHOKecTBa A = [0,2] Ha BemecTBEHHO!N NPSIMON C TOIOJOTHEIH,
onpeenseMoit ¢.c.o.:[x — &,x), Ve = 0,

3amaua 3.

1. Haiitu rpanuny wmuOxectBa A = (0,2) Ha BemeCTBEHHOW TMPSMO C TOMOJNOTHEHH,
onpezenseMoii ¢.c.o.: (x — g x] , Ve = 0.

3amaua 4.
1. Byner nu BBeieHa TONOJIOT U HA NpsAMOH, eciu uig X € R onpenenuts (GyHAaMEHTAIBHYIO
CHCTEMY OKPECTHOCTEH cieayromum oopazom: [x,x + £) U {3x}; Ve > 0,Va = 0.

3anaua S.
Ilycmo npocmpancmeo B nadeneno mononozuei, 6 komopotl ¢.C.0. MoOUKU X COCMAssIOm
mHoxcecmsa {x} U (—&,0),Ve = 0. Kaxue uz credyiouux noonpocmpancme aéisomes
cenapabenvbHbimu?



1. R

2.[0,1].

3. [-1,1].

4. R\[—1,+o0)
[TpaBunbHEI oTBET: 1,3.

3amaua 6.
Ilyemy f(x) = sinx 6ydem obwviunas napabona, KOMopyio Mbl paACCMOMPUM KAK OMOOpadicenue
gewecmeentol npsamotl ¢ mononoz2ueli ¢ ¢g.c.o. [x,x + £), Ve = 0, ¢ 6ewgecmsennyro npamyio ¢
¢p.c.o. (x — £x],¥= = 0, Byoem nu ¢pynxyus f(x) nenpepwisnoii
1. B Touke x = 07
2. B TOUKE x = —7

-
r

3.BTOUKE X = T ?

I
4. B TOuke X = — ?

HpaBI/IHLHHﬁ OTBCT:. B TOUKAX Xx =

ENE]

U X = T (yHKIUS HEMPEephIBHA.

3agaua 7.
["omeomMopdHBI JT1 MEXKAY COO0I cIenyromue MOANPOCTPAHCTBA BEIIECTBEHHON TPSMOIA:
1. muoxectBa R\M y R\ Q?
2. mHoxectea @ u @ n (0,1)?
3. muoxecrtsa (0,1) u (0,1) N @?
4. muoxecrtsa (0,1) u (0,1) N R\N ?
[TpaBHIIbHBII OTBET: OTBET MOJOKUTEIbHBIN TOJIBKO B Cyyae 2.

3agaua 8.
Cywecmsyem iu monono2usi Ha 8eujeCmeeHHoU Npamoll, 0Jisk KOMmopou cledyioujee cemelicmao
ABNACMCS 8 MOYHOCMU CEMELCMEOM 3AMKHYMbIX MHOMCECME?

1. @, R u Bce MHOXecTBa Buja (—00,a] U [a, +00), Va > 0?
2. @, R u Bce MHOXecTBa Buaa (—o0,a) U (a, +o0), Va = 0?
3. @, R u Bce MHOecTBa Buaa (—,a) U [a, +0), Va = 0?
4. @, R u Bce MHOXecTBa Buaa (—o0,a] U (a, +o2), Va > 0?
[IpaBunbHBIN OTBET: 1.

3agauya 9.
Byner i B mpoctpanctee R BoimoaHeHa akcuoma Ty, eciu
1. p.co:(—25x — =)V (x —g,x], Ve = 0?
2. (1).0.0.:(—1::0,%] U(x —&,x], Ve =07

3. (b.c.o.:(—m,%] U(x —s,x+¢g),Ve> 07

4. pco(x—sgx+ &)U (x+gx+2e), Ve = 07
[IpaBunbHEIN OoTBET: 1,2,3,4

3anaua 10.
Ilycmo npocmpancmeo B nadeneno mononozcueti, 6 komopotl ¢.C.0. MOUKU X COCMABSIOM
mHoxcecmea {x} U (—¢,0) U (a,+c0), Ve = 0,Va € R. Kakue us credyiowux noonpocmpancme
umeem ycnosuio Cycauna?
1. R
2. [0,1].



3. [—1,1].
4. R\[—1,+o0)
[TpaBunbHEI oTBeT: 1,3.

Kpurepuu onienuBanus:

Pesynbrarel  2K3aMeHa  ONPENENAIOTCA  OLCHKAMH  «OTIMYHO»,  «XOPOILOY»,
«YIOBJIETBOPUTEIILHO», «HEYIOBIECTBOPUTEILHO.

OneHka «OTIMYHO» BBICTABIISETCS, €CJIN JJaHbl NPABUJIbHBIC U Pa3BEPHYTHIE OTBETHI Ha
JIBa BOIIPOCA U 3a/1a4a PEILECHA BEPHO.

OneHka «XOpOLIO» BBICTABIIACTCS, €CIM JAaH IPAaBUIBHBIA OTBET HA BOIPOCHL, HO
JI0Ka3aTeabCTBA COJAEPKAT HETOYHOCTM WIM HE IIOJIHOCTBIO M3JIOKEHBI. 3ajada pelIcHa
NPaBUIBHO WJIM XOJI PEIIEHUs PaBUIbHBIN, HO COAEPXKUT BBIYMCIUTEIbHYIO OLIMOKY.

OneHka «yZ0BJIETBOPUTEIBHO» BBICTABIISIETCS, €CJIM B LIEJIOM JJaH IIPABUJIbHBIM OTBET, HO
M3JI0’KEH TIOBEPXHOCTHO U C HApYLICHUEM JIOTMKU M3JI0KEHUs. 3a/ada pelleHa IPABUIBHO MU
XOJ] peIIeHUs TPaBUIBHBIN, HO COJIEPKUT BHIUMCIUTEIBHYIO OIINOKY

OneHka «HEyIOBJIETBOPUTEIBHO» BBICTABISETCS, €CIM  OTBET IIPEICTABJICH OYECHb
MOBEPXHOCTHO M C HApyIIEHUEM JIOTUKU H3JI0KeHUsA. CTyNEHT IUIOXO BJAaJEET OCHOBHBIMU
HOHATUSAMM M KOHLENIMSIMU (DYHKIMOHAJIBHOTO aHanu3a. JlomyleHbl CyIIeCTBEHHbIE
TEPMUHOJIOTHUECKUE U (PaKTHIECKHE OMHMOKU. 3a1a4a penieHa HenpaBuiIbHO

4. OueHo4yHbIE MaTepUaJibl I NMPOBEPKH 0CTATOYHBIX 3HAHMH
(chopMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIHIA)

OrneHOYHBIC MaTEpUANBl JIJIS TPOBEPKH OCTATOYHBIX 3HAHWW TIPEJCTABIICHBI B BHJIE
TecToB, npoepstomux UOIMK-1.1 u UOIK-1.2.

Iosacuenue: Moxet OBITh HECKOIBKO IMIpaBUJIbHBIX OTBCTOB.

Bonpoc 1

1. Byzer yin BBeieHa TOIOJIOTHS HA TIPSIMOM, ecii uist X € R onpenenuts GyHIaMEHTATBHYTO
CHCTeMy OKPECTHOCTEH cleayromumM obpaszom: [x, x + £) U (a, +00); Ve = 0,Va = 0.

2. Byner nu BBeieHa TOMOJIOTHS Ha TPSIMOM, ecitil [ist X € R onpenenuts GpyHIaMEHTAIBHYIO
cucTeMy OKpPECTHOCTel cremyromum obpaszom: (x — & x + £) U (0,2); Ve > 0.

3. Byner i1 BBejieHa TOTOJIOTHs Ha TIPSIMOU, ecitt st X € R onpenenuts GpyHIaMeHTATBHYIO
CHCTEMY OKPECTHOCTEN ciieayromumM obpasom: (x — & x + £]; Ve = 0.

4. ByneT v BBe/leHa TOTIOJIOTHS Ha MPsIMOH, ecmn [uist X € R onpenenuTs GpyHIaMeHTaIbHYIO

o 1 1
CHCTEMY OKPECTHOCTEH cremyromum obpaszom: [x, x + e)\f{x +=,x + 3 hve = 0.

[IpaBunpHsbIl oTBET: 1,2,4.
Bonpoc 2

1. Byaert v BBITIOJIHEHA aKCHOMa OTIEIUMOCTH Ty Ha ipsimoil IR ¢ Tomosoruei, KOTopyro 3a1aet
1
¢.co.:[x.x+ ) U [-,00)?.

&

2. Byzier nu BHITIOIHEHA aKCHOMA OTAeIuMocTH Ty Ha npsiMoii IR ¢ Tomonorueit, koTopyro 3amaer
1
d.c.o.:[x,x + g) U [-,00)?

&

3. Byzier 11 BHINONHEHA akcuoMa oTaenuMocty T, Ha npsaMoii R ¢ Tomosorueii, KOTopyro 3agaer
1
¢.co:fx,x+ ) U [z ,:0)?

£

4. Byznet nu BBITTOJIHEHA aKCHOMa OTIeTUMOCTH T3 Ha ipsimoii [ ¢ Tomomorueit, KOTOpyro 3a1aeT
1
¢.co:fx,x+ ) U [=,0:0)?

&

[TpaBunbHBI OTBET: 1, 2.



Bomnpoc 3

1. Haiitu 3ambikanue wmHoxectBa A = (0,2) Ha BelleCTBEHHOM MPAMON C TOMOJOIHUEH,
omnpenensieMoit ¢.c.o.: [x,x+ 2), V== 0,
2. Haiitu 3ambikanne MHokectBa A = (—1,2) Ha BeIIECTBEHHON NPAMOM C TOIOJOIHEN,
omnpenensieMoit ¢.c.o.: [, x+ 2), ¥z =0,

3. Haiitu 3ampikanue maoxectsa A = (0,2] Ha BenecTBEHHO# IPSIMOH € TOIOJIOTHEH,
onpenensemoii ¢.c.o.: [x,x + £), Ve = 0,

4. Haiitu 3ampikanne MmaoxectBa A = [0,3) Ha BelIeCTBEHHOI IPSIMOM € TOIOJIOTHEH,
onpezensieMoi ¢.c.o.: [x,x + £), Ve = 0,
[TpaBunsnelii otBeT: 1) [0,2), 2) [—1,2), 3) [0,2], 4) [0,3).

Bomnpoc 4

1. Haiitu BHyTpenHOCTh MHOKecTBa A = [0,2] Ha BemiecTBEHHON NPSIMON C TOIOJIOTHEIH,
onpeenseMoit ¢.c.o.:(x — & x], Ve = 0,

2. Haittu BHyTpeHHOCTH MHOXecTBa A = (—1,2] Ha BemecTBEHHON NPSMON C TOMOJOTHEMH,
onpeenseMoit ¢.c.o.:(x — & x], Ve = 0,

3. Haiitu BHyTperHOCTh MHOXecTBa A = [0,2) Ha BeIECTBEHHOW MPSIMON C TOIOJIOTHEH,
onpenessemoit ¢.c.o.:(x — & x], Ve = 0.

4. Haiitu BHyTpeHHOCTh MHOXecTBa A = (0,3) Ha BelIeCTBEHHOI MPSMOii C TOMOIOTHEH,
onpenessemoit ¢.c.o.:(x — & x], Ve = 0.

[MpaBunsueiii otet: 1) (0,2], 2) (—1,2], 3) (0,2), 4) (0,3).

Bomnpoc 5

1. Haiitu rpamuny wmuoxectBa A = (0,2) Ha BemeCTBEHHOW MPSIMOM C TOINOJIOTHEH,
onpenensemoii ¢.c.o.: [x,x + £), Ve > 0,
2. Haiitu rpanuiy MHoxectBa A = (—1,2) Ha BemeCTBEHHON MNPSIMOl C TOMOJOTHEM,
onpenensemoii ¢.c.o.: [x,x + £), Ve > 0,

3. Haiiru rpanuiy muoxkectBa A = (0,2] Ha BemecTBeHHOMN MPSAMOIA ¢ TOMOTIOTHEH,
onpenenseMoii ¢.c.o.: [x,x + £), Ve = 0,

4. Haiitu rpanuity MaHokecTBa A = [0,3)) Ha BeleCTBEHHOMN MPAMOIA C TOMOIOTHEH,
onpenensieMoi ¢.c.o.: [x,x + £), Ve = 0,
[TpaBunbusbIi otBeT: 1) {0}, 2){—1}, 3) {0,2},4) {3}.

Bonpoc 6

ITycts T, — Tononorus Ha R, mopoxaenHas ¢.c.o. Buaa (x —e,x +€) U (0,&); Ve = 0, s
1
kaxoro x € R, T, — Tononorus Ha &, noposxknennas ¢.c.o. uga (x —e,x +g) U (;, +c0),

Ve = 0, juia kaxaoro x € B, Ha muoxkectse A = {—1,—2, ...} paccMOTpeTh HHIYIUPOBAHHBIE
TOTIOJIOTUU M CPABHUTH HX.

Bribepute npaBuiibHOE yTBEpXKICHHE:

1. T4 cuibHEE Ty,

2. T, CHIIBHEE Ty,

3. Ty=T,,

4. Ty U Ty HECPABHUMBI.

[TpaBunbHbI oTBeT: 1.



Bonpoc 7

ITycmo npocmpancmeo B nadeneno mononozueii, 6 komopoii ¢h.C.0. MoK X COCMAGAIOM
muoxcecmsa {x} U (—=,0) U (a,+00),Ve = 0,Va € R. Kakue u3 cnedyouux noonpocmpancme
AGNAIOMCS cenapabenrbHbIMu?

1. R

2.10.1].

3. [-1.1].

4, R\[—1,+0o0)

[TpaBunbHbIl oTBET: 1,3.

Bomnpoc 8

Ilyemo f(x) = x* 6yoem obviunas napabona, KOMoOPYIO Ml PACCMOMPUM KK 0mobpadicenie
sewecmeennoll npsamotl ¢ mononoaueil ¢ g.c.o. [x,x + £), Ve = 0, ¢ ewyecmsennyio npsamyro ¢
¢.c.o. (x — & x], Ve > 0, ensemca au cnedyrouee MHONCECIEO MHOIHCECHIEOM MOYEK
nenpepuignocmu Qynxyuu f(x)?

1. R

2. (—w,0).

3. (0,+0o).

4, (—co0,0].

5. [0,+cx2).

[TpaBuiibHBII OTBET: 2
Bomnpoc 9

Kaxas uz 0yxa: 0, 8, 2, 0 a6nsemcs 2omeomopghnot Oykee «e»?
1. 6.

2.B.

3.T.

4. 0.

ITpaBuibHbI oTBET: 1,4.

Bonpoc 10

Byoem nu o6pazosvieams monono2uio Ha 6eujecmeennol NPAMOolL Clledyioujee cemeticmeao
MHOJICECE

1. @, R u Bce MHOXKecTBa Bua (—o,a) U (a, +o0), Va = 0?

2. 0, R u Bce MHOKecTBa Buaa (—o0,a] U [a, +0), Va = 0?

3. @, R u Bce MHOecTBa Buaa (—,a) U [a, +0), Va = 0?

4. @, R u Bce MHOXecTBa Buaa (—00,a] U (a, +o2), Va > 0?

[IpaBunbHBIN OTBET: 1.

Bonpoc 11.

Henaromes au 20M€0M0p(ﬁHblMu Cﬂedyiou;ue nodnpocmpchmea eeu;ecmeeHHoﬁ l’lpﬂMOlZ:
1. %, =[0,1) U [23)u X, = [-11]\{0]?

2., =[01)u[23)ukX,=[01)U(12)?

3% =[01)uU[23)uX,=(01)U(12)

4.%, =[01)U[23)uX,=[01]U (1,2)?



[TpaBuibHbI oTBeT: 1. na, 2-4. Her.
Bonpoc 12.

Byzner nu xaycnopdoBbIM IPOCTPaHCTBO

1. B kotopoM ¢.c.0.:(—25x —£) U (x — £,x], Ve = 0?
2. B KOTOPOM (1).0.0.:(-00,%] U(x —egx], Ve = 07

3. B KOTOpOM (b.c.o.:(—m,%] U(x—sx+£), Vs> 07

4. B kotopoM (p.c.o (x —&x + &)U (x + 5x + 2£), Ve = 0?
[IpaBunbHsbIi oTBET: 1,4

Bonpoc 13.

Byner i peryisipHbIM IPOCTPAHCTBO

1. B xoTopoMm ¢.c.o.:[x, x + =)\ fx + %,x + ;, i Ve =07

2. B kotopoM ¢.c.0.:(x — & x + &)\{x +%,x +§,... hWe =0,Ve = 07
3. B koTopoM (.c.0.:(x — g,x + £)\{x —%,x —i,... 1, Ve = 07

4. B kotopom ¢.c.o (x — & x]\{x —%,x —%, v}, , Ve =07

[TpaBWIBHEIN OTBET: HE OYIYT.
Bonpoc 14

Kaxkol noBepXHOCTH COOTBETCTBYET CJIOBO:

l.abca™*b™1c™1?

2. abca tbe™1?

3. abcathc?

4. abcabe?

[IpaBunsherit otBeT: 1. Cdepa ¢ ognoii pyukoid. 2. Cdepa c 3 muctamu Mebuyca. 3. Cdepa c 2
muctamu Mebuyca. 4. Coepa ¢ 1 tuctom Mebuyca.

Nudopmanus o paspadorunka

I'yneko Cepreii IloppupbeBud, OOKTOp (U3MKO-MaTEMaTHUYECKUX HayK, IMpodeccop
Kaeapbl MAaTEMaTUUECKOT0 aHAJIN3a U TEOPUH (PYHKIIHI



